

大傳系與福容飯店合作 社會行銷課推廣在地遊程

學習新視界

【記者姚順富淡水校園報導】大傳系助理教授馬雨沛開設「社會行銷與實作」課程，於1月7日在HC105舉行本學期課程成果發表會，本次課程與淡水福容大飯店合作，推廣淡水在地淡水山海遊程，共有7組同學參與提案，分別是淡入淡出、憫八淡、好淡你就來、瀾波灣、休淡幾哩、與愛淡水、外系組，並邀請「典藏文創」總監趙瑜玲、福容飯店主任陳思瑜、行銷專案統籌杜秀琴擔任評審。

該課程希望提供學生藉由實務接觸與設計社會行銷過程，學習自我推薦與完成企劃需求，進一步助益在地組織以多元、創意的方式達到在地品牌與經濟活絡的目標。由助理教授馬雨沛在去年11、12月，帶領學生分別前往淡水福容大飯店、琉璃觀光創藝工廠、紫藤咖啡園、北新有機休閒農場進行參訪，瞭解其營運模式、經營理念等，協助學生策劃出最佳的行銷方案。

提案競賽當日，學生們匯報各自的企劃書及簡報，提案內容為旅遊景點宣傳品牌、為旅客設計山海遊程、在福容飯店廣場舉辦農產市集，並繪製主題海報，透過主視覺展示提案主題。

趙瑜玲表示，同學多將主軸放在旅遊行程，鼓勵學生在發想企劃書時，應將眼光放遠，盡可能發揮創意。陳思瑜指出，同學在企劃書中，將許多的廠家列為競爭者，應嘗試如何將其轉變為合作者，共榮發展。杜秀琴分享，同學應排練好簡報時間，在校外許多比賽或業界提案中，須按照規定時間完成。

大傳三陳兆瑀表示，本次成果發表方式與過去不同，因有校外評審，面對的不只是同學，因此非常緊張，這次的行銷企劃書，需要用課堂所學的行銷方式，從無到有編寫出來，是非常大的挑戰。大傳三郭彥佳分享，從大一的理論課程，到大三可以與業界做結合，是一段漫長的過程，理論與實作有距離，經由這次課程學習，可以發現業界人士有著不同的觀點與視角，這是這堂課程的好處。

2022/02/20

大傳系「社會行銷與實作」課程學期成果發表，助理教授馬雨沛將課程結合實作，與淡水福容大飯店進行產學合作，並邀請業界專業人士擔任評審，針對學生的行銷提案進行講評。（攝影／姚順富）

